
 
 

 
 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ  
«ЛІЦЕЙ № 14 ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» 

 
 

ПРОТОКОЛ 
Засідання атестаційної комісії 

 
   від 17 жовтня 2025 року​ ​ ​ ​ ​ ​ ​                 № 1 

 
Присутні: 

Голова  атестаційної комісії: 
ЮРКОВСЬКИЙ Павло Вікторович​ –   директор ліцею 

Секретар комісії: 
КУШЛАК Наталія Пилипівна​ –   заступник директора з навчально-виховної 
роботи 

Члени комісії: 
БУРДЕЛЬНА Оксана Петрівна​ –​ голова методичного об’єднання вчителів 

української мови та літератури, голова 
профспілкового комітету ліцею 

ЖИГАЛЬСЬКА Ірина Олегівна​ –​ голова методичного об’єднання вчителів хімії, 
біології, основ здоров’я 

СТУПЧУК Світлана Миколаївна​ –​ голова методичного об’єднання вчителів 
математики, інформатики, фізики 

КОПИЛОВ Ігор Валентинович​ –​ голова методичного об’єднання вчителів 
фізичної культури, трудового навчання, 
технологій 

КОШАЛКО Тетяна Олександрівна​ –​ заступник директора з навчально-виховної 
роботи 

МАРЦЕНЮК Зінаїда Микитівна​ –​ заступник директора з навчально-виховної 
роботи                 у початкових класах 

КРУК Євген Миколайович​ –​ голова методичного об’єднання вчителів історії, 
правознавства, географії 

ШИРОКА Ольга Костянтинівна​ –​ голова методичного об’єднання вчителів 
англійської мови 

ЩУР Ірина Василівна​ –​ голова методичного об’єднання вчителів 
художньо-естетичного напрямку 

ШМИГАРЬОВА Оксана Олексіївна​ –​ заступник директора з виховної роботи 
ЯЦЮК Світлана Василівна​ –​ голова методичного об’єднання вчителів 

початкових класів 
 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 
1.​ Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій 

атестації                     в 2026 році; 
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2.​ Про затвердження графіку засідань атестаційної комісії та строки проведення 

атестації педагогічних працівників. 
 

1.​ СЛУХАЛИ: 
 

Юрковського П.В. –​ голову атестаційної комісії, директора закладу, який подав на 
розгляд комісії список педагогічних працівників, які 
підлягають черговій атестації. 

1.​ ВИРІШИЛИ: 
 

​ Затвердити список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації 
(Додаток 1). 
 
2.​ СЛУХАЛИ: 

 
Кушлак Н.П. –​ секретаря комісії, заступника директора з навчально-виховної 

роботи, яка запропонувала затвердити графік засідань атестаційної 
комісії та строки проведення атестації педагогічних працівників. 

 
2.​ ВИРІШИЛИ: 

 
Затвердити наступний графік засідань атестаційної комісії та строки проведення 

атестації педагогічних працівників (Додаток 2). 
 
 
 
 
 
Голова атестаційної комісії​             ​ ​ Павло ЮРКОВСЬКИЙ 
 
 
 
 
Секретар атестаційної комісії​ ​                            Наталія КУШЛАК 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


